

## 奥巴马“试游”墨西哥湾

佛州州长称,这是所能想象的最好的商业广告



奥巴马和女儿萨莎游得很开心

8月14日,美国总统奥巴马携夫人米歇尔和女儿萨莎来到饱受漏油事件困扰的墨西哥湾度假,希望以此号召人们去那里旅游,重振当地经济。不仅如此,为了证明海水已经足够安全,奥巴马还和女儿一起下水游泳。这已经是奥巴马自漏油事件发生以来第五次到访墨西哥湾海滩。目前,由于破损油井已经被封堵,原油已经不再泄入墨西哥湾,但恶劣的天气条件使后续工作进展缓慢。

奥巴马此次度假可以说是宣布墨西哥湾已经安全了。

“我要指出的是,得益于浮油清理人员的努力工作,墨西哥湾沿岸所有海滩都干净、安全并重新开放,”奥巴马告诉记者,“这就是我、米歇尔还有萨莎来到这的原因。”虽然奥巴马来此推广旅游只逗留了短短的27个小时,但佛罗里达州州长克里斯特称,这是所能想象的最好的商业广告。

当地旅游业官员介绍说,该地区旅游年收入的70%都在6月和7月创造,而今年却损失惨重,很多潜在客人都取消了旅游计划。

此前,美国“第一家庭”的度假计划饱受非议。自漏油事件发生后,奥巴马夫妇一直鼓励美国人前往墨西哥湾海滩度假,而自己却前后3次到外地度周末,一次也没有选择墨西哥湾。

其实,奥巴马在前些天庆祝生日的时候就已经为重振墨西哥湾经济而以身作则了。在生日宴会上,奥巴马特意用墨西哥湾的海鲜款待来宾。 王菁(中国日报)



8月15日,韩国总统李明博及夫人金润玉参加在首尔举行的光复庆祝活动。 新华社发(宋庆硕摄)

# 韩总统谋划统一 提议征“统一税”

- 公布朝鲜半岛统一蓝图,提出“三个阶段统一方案”
- 韩国可能将承担大约1.3万亿美元“统一费用”
- 助手透露,李明博此番讲话是为今后的政策定调

据新华社电 韩国总统李明博15日提出“三个阶段统一方案”,提议建立征收“统一税款”机制,为朝鲜半岛统一后的巨额财政负担做准备。

李明博当天出席在光化门举行的“光复65周年纪念仪式”并发表直播讲话。

他说:“今天,韩朝关系需要新的范例……我们双方需要越过现在的分裂状态,朝着和平统一的目标前行。”李明博当天公布他的朝鲜半岛统一蓝图,提出“三个阶段统一方案”,即和平共同体、经济共同体、民族共同体。

他认为,建立一个确保安全、和谐的“和平共同体”是第一要务,但前提是半岛无核化。下一步是在朝鲜半岛内开展全面的交流与合作,实现一个朝韩经济相互融合的“经济共同体”。在这之后,双方可以消除不同体制间的隔阂,创建一个“民族共同体”。

另外,李明博还要求韩国考虑引入一项特别税款,为朝鲜半岛统一提前筹备费用。他要求韩国专家和政府人士商讨统一税款征收额和征收方式。

“目前,我们已到了应准备制订统一税款等实质性方案的

阶段……我建议各界广泛讨论这一议题,”李明博说。

韩联社认为,迄今为止,关于统一税款的讨论仅限于专家层面,而李明博上述提议被认为将统一议题提升为所有国民的焦点议题,由此制定实质性对策,进而提前筹备统一费用。

据韩方估计,一旦朝鲜半岛统一,韩国可能将承担大约1.3万亿美元“统一费用”。以德国为例,两德统一后,德国政府迄今已斥资2万亿欧元用于支付这一开支。

李明博的助手透露,总统此番讲话是为今后的政策定调。

## 日相重申反省意 保守政客拜鬼忙

日本首相菅直人在8月15日战败纪念日重申“永不再战”誓言,就日本在第二次世界大战中给亚洲邻国带来重大损害和痛苦表示“深刻反省”。

最大反对党自民党党首谷垣祿一、自民党前首相安倍晋三,以及数十名国会议员当天参拜靖国神社。

今年是日本战败65周年。一年一度的“全国阵亡者追悼式”15日在东京武道馆举行。日本首相菅直人、国会众参两院议长以下大约1800名政府官员和5400名阵亡者遗属参加仪式。日本天皇明仁、皇后美智子循例出席。菅直人说,“战时我们给许多国家,尤其是亚洲国家民众带来巨大的损失和痛苦。我们对此表示深刻反省,同时对牺牲者及其遗属表示哀悼”。

菅直人及其内阁成员此前表示,不会在“8·15”参拜祭祀有甲级战犯的靖国神社。去年下台的自民党则重新捡起“靖国牌”,试图强化保守形象。自民党总裁谷垣祿一、干事长大岛理森、前首相安倍晋三等当天集体“拜鬼”。 冯武勇(新华社)

## 英联合政府百日 多数民众很失望

据英国《每日邮报》8月14日报道,最新一次民意调查显示,英国多数民众对联合执政政府表示失望。不过,英国首相卡梅伦的个人表现赢得了多数人的支持。

19日,卡梅伦将迎来入主唐宁街10号的首个100天。哈里斯互动公司就英国民众对联合政府及其政策的支持率进行了一次民意调查。

调查显示,对于由保守党和自由民主党组成的自二战以来英国首个联合政府,有57%的民众给出的评价是“令人失望”,59%的人则用“不受欢迎”来形容两党组合。调查发现,有42%的受访者认为卡梅伦的表现与预期一样,有26%的人觉得好于预期。 王妮娜(中国日报)

### 新生毛发种植研究院

Hair Follicle Transplantation Institute  
(国际) 连锁·顶级毛发种植专家团队

#### 毛发种植 暑假优惠大活动

活动时间:即日起至8.31

为答谢新老朋友的支持,我院特推出“暑假毛发种植优惠大活动”。采用美国最新毛发种植技术(完美无痕FUE与FUT毛发种植),符合国际最新治疗设备(美国FUE毛囊检测仪、美国FUE毛囊提取机、LED光动力治疗仪),为您提供植发新体验。我院开展毛发种植至今,已为上万例脱发患者成功实施种植手术。毛囊成活率高达95%以上,1千毛囊,签约种植,一次解决,永不脱落。所有种植项目一律优惠10%。免专家挂号费,免专家咨询费,免形象设计费,免毛发检测费,免LED红光治疗费。

植发和假发 植发种植手术 FUE毛囊检测仪 LED光动力治疗仪

南京毛发种植基地 网址: www.hdmfz.com

24小时咨询热线: 025-83537855 全国免费咨询热线: 400-887-9505

地址:南京市鼓楼区新街口1118号 邮编:210002 17.3762度E 118.771度E

## 韩美今起再度联合军演

据新华社电 韩国军方人士15日透露,从16日起,韩国将与美国展开为期10天的联合军事演习。

韩联社报道,本次代号为“乙支自由卫士”的联合军演将从16日持续至26日,在韩国东部海域(日本海)与韩国西部海域(黄海)举行。届时将有3万名美军士兵和大约5.6万名韩国士兵参加军演。

报道说,本次参加军演的美军人数将大大超过往年的大约1万人。

届时,韩美联合司令部还将举行反恐安全演习,为11月

11日在韩国首都首尔召开的20国集团峰会做准备。40万名士兵和来自中央和地方的官员将参加本次反恐演习。

朝鲜军方同日说,将就韩美大规模联合军演采取“最严厉的军事应对措施”。

7月25日至28日,韩美两国在韩国东部海域(日本海)举行代号为“不屈意志”的联合军演。美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰为参演军舰之一。

本月5日至9日,韩国军队在朝鲜半岛西部海域单独举行反潜军事演习,由韩国海陆空三军和海军陆战队联合参加。

## 韩国开启光化门 寄寓韩日新历史

具有民族和殖民双重历史意义的光化门15日在韩国首都首尔揭牌,由此掀开当天光复65周年纪念活动的序幕。在当天活动中,韩国总统李明博呼吁韩日共同寻求“实际行动”发展新关系,共同跨越日本殖民统治给韩国人民留下的痛苦历史。在持续4年闭门修复之后,光化门于15日这天正式与韩国民众见面。

光化门是被称为“韩国故宫”的景福宫正门,初为木质建筑,落成于1395年。16世纪末,日本侵略朝鲜半岛,光化门被焚毁。 凌朔(新华社)

## 意巨商因涉黑 数亿资产遭没收

据新华社电 意大利警方14日没收与黑手党有染巨贾米凯莱·阿耶洛名下涉黑资产,总计价值8亿欧元。

阿耶洛是西西里最成功的商人之一,涉足房地产和医疗产业。他因与黑手党“我们的事业”头目贝尔纳多·普罗文扎诺有牵连,获判15年零六个月监禁。普罗文扎诺2006年遭逮捕,“我们的事业”随后解体。

意大利国家保安警察部队发布声明说,阿耶洛遭没收资产包括数个银行账户资金2.5亿欧元、位于西西里首府巴勒莫的一家肿瘤研究中心、当地一家足球队、6家医疗机构以及8家建筑公司。另外,阿耶洛名下部分土地、公寓和汽车也在遭没收资产之列。